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¥EARELERL (F) REZ

Y % R (BE55ERE 30 #R)
55120 EERE3 9 0 B 2130 FESRE4 D -

TEAZEFCREIERE ? (2)1 meter >40inch ;  (b) 100 meter > 100 yard ;
©)1W=1 kg-m*’s* ; (d)1 J=0.738cal »

THYEEMERNE? QEE : (b) BEE]: OREE: DEE-
FIHEERIES ? (a)lb : (b)Dyne: (c)Newton:; (d) LALEE -
THaEIERE I BT 2 (@)Pa: (b)atm s (c) Ib/in ; (d)76 cm-Hg -

BECE —IEEAE 3.5 B - R IEERL 100 kiv/h BYZREERTHEE - ILEHYTREY
FEEEBED km/h? (2)+28.6 ; (b)-28.6: (c)+29.5; (d)-29.5-

A R BEAE 5T BAEIL BENTISIERERES S knvh ? (2)+17.5: (b)
-17.55 (c)+16.5; (d)-16.5

BH—FREIEREETRES 3.5 km > AFENEICLRRE 22° MR EEREFIIE
LA RETRAIEEES % km ? (a)1.315 (b)1.41: (c)2.72; (d)3.25-
A& FRE - HERFFIRIEBR S D km? (2) 1315 (b) 1415 ()2.72: (d)
3.25¢

E—B 8 72.2kg WREEE—EAEHEAGIBETE L AR 3.2 ms” Y
i EIGREEES) - IR BUR %4 1b? (IN = 0.2251b) (2) 107 ¢ (b) 159 ;
(c)211; (d)321-

AL B RESRSHERET R B RREEE T  HRETEER LD b?
@0;: ()16: (c)107; (d)159

B ANEEE 10 kg WWATERIERES 2 ARZEF L - AL
EEMEAPTH? (@)0T; ()98 (c)196T; (d)2947 -

BF— ANIEii 3T EE 80 kg FUAETHIE T 3.5 m > EFEFHIMIMRAYEEER
5022 0 SAEENSSON? @)62: (b)172: (c)280: (d)784 -
AR IEABETFHSDTH? (@) 1727 (b)) 1917 (c)6047; (d)9807 -
F—EEE y=6.0sin(0.0207x + 4.07t) » A x, y BB om B 5 sec
AHEAERR S D em ? ()6 (0)12: (¢)50: (d)100 -

A& FRE o AR E S cm/s 2 (a) 505 (b) 1005 (c)200; (d) 400 -

A ERE - IR R RS ABERERSES D cm/s? (a) 505 (b)) 755 (0)
100 ; (d) 200 -

F—HEEEAREDL 1000Hz RSB - IR0 33 m/s BERRE IEHGER
B2 B E R RS EEIEER 343 n/s  RIERFRATEESIRIIS S 4EER
2% ? (2)946Hz; (b)1000Hz ; (c) 1054 Hz ; (d)1096 Hz »

R LR BRTENERGERED 33 n/s BHSERFEREIEZE - BILERMRFTEESIRY
EESERES D ? (2)912Hz: (b) 1054 Hz ; (c) 1096 Hz ; (d) 1106 Hz -

R HRE B REERGE B IR L 33 n/s HUSEURIREEN 5 0 B AR RFTEESIY
TRESAERESD ? (2)824Hz; (b)912Hz: (c) 1000 Hz ; (d) 1096 Hz -
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AREREANES

KHEREEEE (F) NS

20. HEFEIVIEE RS S8 320 8 (rev/min) BEES G 225 8 0 SRR
B hREE B %/ rev/min® ? (a)-583 ; (b)-63.3: (c)-68.6: (d)-75.3-
21 —[EELEMFBEES 14 kg PRE 8.5 cm» BL15 cm/s BUEEAE/KTHE
B EHE > RAIHAEERS D ads? @08 © )18 (©)28: (d)3.8-«
22. B8 32 glEERES im B - ERHERENT - SEHLEER
BERMREESS O ms? @115 ()13 (©)15: (d)17-

23. F—1{H& 0.55 kg BOMREETEAER 1L 1550) BUWIIAEIREH st » B 4N Bl
PRSI EE 140 m AR EEEHAF S ES LD m/is? (2) 53.8: (b) 54.5: (o)
553 (d)604 -

24. & LR SRS SR BN EESER S  m/s ? (2) 52.4) (1) 53.60 (o)
545 (d)56.5 -

25. & LR TEMYBRITHRE IR > CEESES 65m/s o SR
IR R AT A SRR ? (2) L0 657m: (b) E£>80.7m;
(c) T*757m; (d F:'858m-

26. 5—E & 32 kg W/NEFHEE 8.5 m BUEIAERE T8 » (BEREpemmEss » 5
MHEEMENRERSD m/s? (@)12; b)13; () 145 )15

27. HES2gIREEE Bm WEEEEE T HHEES 14n/s  EEHE
HUMDHEEBREE 21 cm %7 1E » SR FHENER TSR 224 2 @) 4.6 N ;
(0)5.6N; (c)68N: (d)7.2N -

28. F—EE 8 kg WOTEMEBE—EF AU - HIEEH AR AL
R BN CENERTET 10 om > SAEILEE HEHESD Nem ? (2)
7.84; (b)8.64; (c)9.46; (d) 10.58 -

29. 7K ERE > WNRFEIGILREEE TR 30 om IR - IR ERE T 24

£ ? (313975 (b)62.7275 (c)70.567; (d)125.447 ¢
30. 7K LRE - iR WEEEHREEMEIZE ? (@50em; (b)65cm; (o)
80cm ; (d)100cm -
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